

Во время вражеского артналета на заводе «Электросила» в этот день погибло четыре человека, двое получили контузии.

Среди раненых, доставленных в больницу «В память 25-го Октября», была молодая женщина на последнем месяце беременности. Осколки повредили ей обе ноги. Но больше всего ее беспокоила рана на животе. Главный врач больницы известный хирург Иван Петрович Виноградов пришел к заключению, что рана не поверхностная, а проникающая. Он немедленно приступил к операции, которая спасла жизнь женщине. Через 14 часов она разрешилась от бремени. Но ее новорожденный сын был мертв. В крестце ребенка оказался осколок вражеского снаряда. Выходит, новорожденный был тринадцатым, убитым при вражеском обстреле. Убитым еще во чреве матери.